
      ROMÂNIA
  JUDEŢUL ARAD
   COMUNA CĂRAND
 CONSILIUL LOCAL
                                                    

                                             PROCES VERBAL

        Încheiat azi 26.02.2020, cu ocazia desfăşurării sedinţei extraordinare  publice de
lucru a Consiliului Local Cărand, judeţul Arad .
Convocarea Consiliului Local Cărand în sedinţa extraordinară publică de lucru s-a făcut
de către primarul comunei Cărand, prin dispoziţia nr.32/20.02.2020.Această dispoziţie de
convocare precum şi ordinea de zi au fost făcute publice prin afişare la sediul Primăriei
Cărand,  fiind  întocmit  procesul  verbal  de  afişare  înregistrat  la  nr.398/20.02.2020.
Consilierii au fost invitaţi la şedinţă prin înmânarea invitaţiei precum şi a mapei şedinţei,
care  cuprinde  toate  materialele  sedintei,  consilierii  semnând  convocatorul  în  acest
sens.Invitatia de sedinta cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au
primit spre avizare proiectele de hotarare, precum si invitatia de a formula amendamente
la acestea.
La  lucrările  şedinţei  extraordinare  publice  de  lucru  a  Consiliului  Local  Cărand  sunt
prezenţi  8 consilieri locali, lipsă fiind dl.Diș Ioan.Deasemnea sunt prezenţi  dl.primar
Costut Gligor si dna.secretar general Dragoş Sabău Otilia.
       Dl.Bornea Nicolae presedinte de sedinta  văzând că ședința este statutară, declară
deschise lucrările  ședintei  extraordinare publice de lucru din 26.02.2020    si da citire
proiectului ordinii de zi :
1.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a
ședinței din data de 26.02.2020.
2.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-
verbal încheiat în ședința anterioară de lucru din data de 17.02.2020
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat 
reprezentantului Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru aprobarea 
cotizatiei anuale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.
4.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat 
reprezentantului Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru modificarea
Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport 
Public Arad.
      Ne mai fiind alte discutii legate de proiectul ordinii de zi, se supune la vot  proiectul
ordinii de zi si s-a votat astfel:
Pentru:      8
Împotrivă: 0
Abținere:   0 
Absenti:     1
      -hotârârea nr.25/26.02.2020
      Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre
inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în
ședinta anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 17.02.2020 .
DISCUTII
Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.



Ne mai  fiind alte  discutii  legate  de proiectul  de hotărâre  inițiat  de  primarul  comunei
Cărand  privind  aprobarea  procesului  verbal  încheiat  în  ședinta  anterioară  de  lucru  a
Consiliului Local Cărand din data de 17.02.2020, se supune la vot si s-a votat astfel:
Pentru:      8
Împotrivă: 0
Abținere:   0
Absenti:     1
      -hotârârea nr.26/26.02.2020
Dl.președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  acordarea  unui  mandat
reprezentantului  Comunei  Cărand  în  Adunarea  Generală  a  Asociaţilor  pentru
aprobarea  cotizatiei  anuale  la  Asociația  de  Dezvoltare  Intercomunitară  de
Transport Public Arad.
DISCUTII
Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.
Ne fiind  discuții  la  acest  punct,  dl.presedinte  de  sedinta  supune aprobarii  Consiliului
Local Cărand proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand  privind acordarea
unui mandat reprezentantului Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru
aprobarea  cotizatiei  anuale  la  Asociația  de  Dezvoltare  Intercomunitară  de  Transport
Public Arad.si s-a votat astfel:
Pentru:       8 
Împotrivă   0
Abținere:    0
Absenti:     1
      -hotărârea nr.27/26.02.2020.
Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  acordarea  unui  mandat
reprezentantului  Comunei  Cărand  în  Adunarea  Generală  a  Asociaţilor  pentru
modificarea  Actului  Constitutiv  și  a  Statutului  Asociației  de  Dezvoltare
Intercomunitară de Transport Public Arad.
Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.
Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat 
reprezentantului Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru modificarea
Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport 
Public Arad si s-a votat astfel:
Pentru:      8
Împotrivă: 0
Abținere:   0
Absenti:     1
      -hotârârea nr.28/26.02.2020
       Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dl.preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru
participare  celor  prezenţi  şi  declară  închise lucrările  şedinţei  extraordinare  publice  de
lucru a Consiliului Local Cărand din data de 26.02.2020.
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